

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.04.2018

ЛУКОЙЛ ПОДЕЛИЛСЯ ОПЫТОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С КОРЕННЫМИ МАЛОЧИСЛЕННЫМИ НАРОДАМИ СЕВЕРА НА ФОРУМЕ ООН

ПАО «ЛУКОЙЛ» представило опыт реализации социально-ориентированных проектов на северных территориях на 17-й сессии Постоянного форума ООН по вопросам коренных народов в Нью-Йорке.

В мероприятии приняли участие представители Федерального агентства по делам национальностей, Министерства образования и науки Российской Федерации, правительств Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, а также делегации общественных организаций КМНС России.

На протяжении многих лет ЛУКОЙЛ поддерживает традиционный уклад жизни представителей ханты, манси и ненцев на территории ХМАО, ЯНАО, НАО и Красноярского края. Один из наиболее показательных примеров такой поддержки – реализуемый Компанией в Ненецком автономном округе медико-социальный проект «Красный чум», презентация которого состоялась в рамках мероприятия <http://www.lukoil.ru/FileSystem/9/215574.pdf?dl=1>

Помимо того, ЛУКОЙЛ большое внимание уделяет строительству объектов социальной инфраструктуры, сохранению самобытной культуры и традиций местного населения. На форуме ООН представитель Компании поделился опытом популяризации родных языков коренных народов.